TBCF/VBCF

T 0 ST

O ITEEEH
RARE EE X 78 - WARD — ZRWE fa mE - FURE

3 TBCF 32 50 mA: AWM ZE: AME 82 oo e Z=A: BEER =h. % =H: G
40 75 s WEE CA TC 40 ot F: 5%t J: B P: PT

T8 50 100 cB W 50 O K: BAgas g 2@ T: NPT

g 63 s CR YJ 63 ............................. “ L: ?%ﬁit (Kgﬁﬁugﬁ)

> 80 LB YCJ go 08: 14" E1. AC110V E6: AC36V

e 100 FA BJ 100 10: 3/8" E2: AC220V E7: AC24V

) FB FD E3: AC380V ES8: DC110V

lﬂ_ﬂ E4: DC24V E9: DC48V

E5: DC12V E10: DC36V

TS TBCFRIIBE ARG RSE, 12463, 1THEA100, M#AE, G1/4r9#ENQ, BIEDC24V,
HERP##4: TBCF63X100-S-08E4

RIIKRTE HIEX TR —#ARKE — REMHG ; f Ii{EHE

VBCF 32 50 =TH: AMEE =80.: LM 06: 1/8" FA: BEEX ZH: F& ZH: G
40 75 S Miwg CA TC 08: 1/4" F: 5|&= J: &M P: PT
50 100 cB I 10: 3/8" K: BikiggkaX B = T: NPT
63 L: =
80 Eg YYC‘;JJ E1: AC110V E6: AC36V s (KEZERRE)
100 FA BJ E2: AC220V E7: AC24V

FB FD E3: AC380V E8: DC110V

E4: DC24V E9: DC48V
E5: DC12V  E10: DC36V

ITEE . VBCFRIIE AR M SE, FEH63, {71100, MELAE, G1/4M9# 0O, BEDC24V,
HERP##32% : VBCF63X100-S-08E4

3.119 “ www.emc-machinery.com



TBCF/VBCF RFIFRSEL

Tk
TBCF VBCF
A% (mm) IREITIE RAE(TR RRITRE AI#E(mm) FREITRR RAITIE RRITE
32 | dRifERl 50~1900 50 32
40 1900 40 | FRAEEY 50~1900 50 1900
50 | #TCcHE | 100~1900 100 50
63 | FRrgER! 75~1900 75 gg
80 1900 #WTCE | 100~1900 100 1900
100 | #TCHE |  125-1900 125 100
i ERAGOETE, WBITHWIERTRE, BEERQATHR,
R
i W W Wi Wi W Y sl : e | BHam " R
4 v 1 P75 F B AE LI 4T SCM435
1 R 2 ORIFR NBR
i | | 3 Bl SaE
| — - _ 4 HER IR+ R BRI 45
5 ARk FR B A
. T / 6 IR A RE Sk A
[ E— — _ 7 EEPUE PU
8 R RE S A%
] I - s 9 S L A1
SEERSD FEREERS
4z JE=] RV5221-06QM RV5231-08QM
AI#Z(mm) 32 | 40 ‘ 50 | 63 | 80 | 100 RS RV2551-080M RV2531-100M
FIERIK SzhE FERIK PEBEFH
THENR 240 y MBI RIES THENR 240 p MBI RNES
TIEEH(MPa) 0.1~1.0 - , 06: #S=HES=G1/8 08: S =HS=G1/4
RAEHE S (MPa) 15 BEABREDE |05 ja g1, HS-G18 | 10: #5-Go8, H==G1/4
TIERE(C) —20~70(I k) ¢ RV5221-06QM: 14(CV=0.78) | RV5231-08QM: 25(CV=1.40)
S TE A (mm/s) 30~500 HHHEER RV5221-08QM: 16(CV=0.89) | RV5231-10QM: 30(CV=1.68)
Z B ALEEA Sk SEN
ZiTE 25 | 24 | 30 i EE
EERR FACACBLBTC TEE S (MPa) 0.15~0.8
SEHEEOR Gigs | Gl | e8| Gz FRIE i [E S1(MPa) 1.2
PUEHIH (SMEXRIE ) 8X5 | 10xes5 TIERE(T) —20~70(FR k)
i ESEE —15%~10%
HEEE DC:3.0W AC:4.0VA
BBER FZ%
RIPER IP65(DIN40050)
& EERE WhL: 5X5/F); WhL: 3R/A
_REiETE (S) 0.05

www.emc-machinery.com

3.120



TBCF/VBCF &5 RS EL

SMERTHE

TBCF

EREETEE i P B SR EE AT A

=
onsoes TR

)

=

ov
|

- = — RR 2
< f st — 7T
J e | <
H i
E |Fl G G
(B) CHTH
- 2z
AHTHE
B3z (mm)
fAREIVER=S P FR A 1) PP | QQ | NN | RR | XX [ YY | ZZ
RV5221-06QM | G1/8
32 RV5221-08QM | G1/4 G1/8| 8 10 [68.2|67.2 | 60.7
RV5221-06QM | G1/8
40
RV5221-08QM |G1/4 G1/8| 8 11 169.2 (722|617
RV5221-06QM |G1/8
50 RV5251-08QM | G1/4 G1/8| 8 10 [71.7|84.2 | 60.7
RV5231-08QM |G1/4
63
RV5231-10QM 1 Ga/8 G1/4| 8 [20.1|79.7| 97 |71.2
RV5231-08QM | G1/4
80 RVE231—10QM | G3/8 G1/4| 10 | 18.1|88.7 (116 | 69.2
RV5231-08QM |G1/4
100 RV5231-10QM |G3/8 G1/4| 10 [15.6|97.7(134 | 66.7
fAREAYEE=] A B C D E F G H | J K L M S T U Vv w
32 140 47 93 26 32 15 27.5 22 17 6 M10X1.25 M6X1 13 45 33 89.2 12 10
40 142 49 93 32 34 15 27.5 24 17 7 M12X1.25 M6X1 13 50 37 94.2 16 14
50 150 57 93 38 42 15 275 32 23 8 M16X1.5 M6X1 13 62 47 | 106.2 20 17
63 153 57 96 38 42 15 27.5 32 23 8 M16X1.5 | M8X1.25 13 75 56 | 1255 20 17
80 182 75 107 46 54 21 33 40 26 10 M20X1.5 [ M10X1.5 | 15,5 [ 94 70 | 1445 25 22
100 188 75 113 46 54 21 33 40 26 10 M20X1.5 [ M10X1.5 | 15.5 [ 112 84 161 25 22

3.121 www.emc-machinery.com



TBCF/VBCF R HRSEL

S EERTE
VBCF
& A EEF LR
ONNEEPUE g A1) }
HedH ) ]
ma|
€w 3§ =
el I p»
: >y | ! |
_i.‘ L] 8-LEM 2z
E_|F| G G or
®) C+TR X Os
A5
B4 (mm)
HEVES | FTEEELR PP |QQ | NN|RR | XX | YY | 2z
32 RV5221-06QM | G1/8 G1/8| 8 | 9.7 | 782 |69.2 | 60.4

RV5221-08QM G1/4
RV5221-06QM G1/8
RV5221-08QM G1/4

RV5221-06QM G1/8
50 RV5221-08QM G1/4 G1/8 8 72 (89.2|87.2 | 579

RV5231-08QM | G1/4
63
Aveasiioaw Taae]G1A| 8 | 111|942 | o7 | 622

RV5231-08QM G1/4
80 RV5231-100M G3/8 G1/4| 10 | 11.2|105.7| 117 | 62.3

RV5231-08QM G1/4
100 RV5231-10QM G3/8 G1/4| 10 | 7.2 |116.2| 137 | 58.3

G1/8 8 5.7 [81.7 |75.2 | 56.4

HEES| A B C D E F G H | J K L M S T U \ W
32 142 48 94 30 29 19 27.5 22 17 6 M10X1.25 | M6X1 16 47 [ 325| 912 12 10
40 159 54 105 35 33 21 32 24 17 7 M12X1.25| Mé6X1 16 53 38 97.2 16 13
50 175 69 106 40 42 27 31 32 23 8 M16X1.5 | M8X1.25 | 16 65 | 46.5| 109.2 | 20 17
63 190 69 121 45 42 27 33 32 23 8 M16X1.5 | M8X1.25 | 16 75 | 56.5| 1255 | 20 17
80 214 86 128 45 53 33 33 40 26 | 10 M20X1.5 | M10X1.5 | 17 95 72 | 1455 | 25 22
100 229 91 138 55 55 36 37 40 26 | 10 M20X1.5 [ M10X1.5 | 17 | 115 89 [ 1655 | 25 22

www.emc-machinery.com 3.122





